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Сведения о нормативных правовых актах органов местного самоуправления 
Воробжанского сельсовета Суджанского  района
в сфере противодействия коррупции  

	 
	Название органов местного самоуправления

Реквизиты НПА (№ и дата), с учетом внесенных изменений

	Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов
	РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 01.12.2014г. №68 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и урегулированию конфликта интересов» 
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 09.08.2015г. № 100 «О внесении изменений в положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района и урегулированию конфликта интересов»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 26.02.2016г. №121 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Воробжанского сельсовета Суджанского района от 01.12.2014г. № 68 «Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и урегулированию конфликта интересов»

	Порядок проведения антикоррупционной экспертизы
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 04.12.2009г. № 41 «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Главы Воробжанского сельсовета, договоров и соглашений»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 31.10.2011г. № 48 «О внесении дополнений в постановление от 04.12.2009г. № 41 «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Главы Воробжанского сельсовета, договоров и соглашений»

	Перечень должностей муниципальной службы, лица, замещающие которые, обязаны представлять сведения о доходах
	РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 20.07.2009г. №  15«Об утверждении Положения и Перечня должностей муниципальных служащих Воробжанского сельсовета Суджанского района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Воробжанского сельсовета Суджанского района обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 12.04.2011г. № 14 «О внесении изменений в решение № 15 от 20.07.2009г. «Об  утверждении Положения и Перечня  должностей муниципальных служащих Воробжанского сельсовета Суджанского района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Воробжанского сельсовета Суджанского района обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги  (супруга) и несовершеннолетних детей»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 03.10.2012г. № 30 «О внесении изменений в Положение и Перечень должностей муниципальных служащих Воробжанского сельсовета Суджанского района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Воробжанского сельсовета Суджанского района обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

	Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими сведений о доходах и расходах
	РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 25.01.2013г. № 8 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Воробжанского сельсовета Суджанского района, и муниципальными служащими Воробжанского сельсовета Суджанского района сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 12.12.2014г. № 71а «О внесении изменений в решение № 8 от 25.01.2013г. «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Воробжанского сельсовета Суджанского района, и муниципальными служащими Воробжанского сельсовета Суджанского района сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 16.11.2015г. № 106 «О внесении изменений в решение № 8 от 25.01.2013г. «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Воробжанского сельсовета Суджанского района, и муниципальными служащими Воробжанского сельсовета Суджанского района сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 22.02.2019г. № 47/101-6 «О внесении изменений в решение № 8 от 25.01.2013г. «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Воробжанского сельсовета Суджанского района, и муниципальными служащими Воробжанского сельсовета Суджанского района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 12.07.2013г. № 16 «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 27.02.2015г. № 78 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Воробжанского сельсовета № 16 от 12.07.2013г. «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах муниципальных служащих, их супругов и несовершеннолетних детей администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 25.07.2014г. №60 «Об утверждении Порядка представления сведений о расходах лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления, их супругов и несовершеннолетних детей, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 27.02.2015г. № 80 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Воробжанского сельсовета № 60 от 25.07.2014г. «Об утверждении Порядка представления сведений о расходах лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления, их супругов и несовершеннолетних детей, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области»

	Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и руководителями муниципальных учреждений сведений о доходах
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 04.02.2013г. № 7 «О соблюдении лицами, поступающими на работу, на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений части четвертой статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 22.02.2019г. № 16 «О внесении изменений и дополнений в Положение о предоставлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»

	Порядок размещения на официальных сайтах в сети Интернет сведений о доходах и расходах лиц, замещающих должности муниципальной службы, и членов их семей и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 01.12.2014г. №78 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Главы Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области, лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и членов их семей на официальном сайте Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 11.11.2015г. № 222 «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Главы Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области, лиц, замещающих должности муниципальной службы Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и членов их семей на официальном сайте Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования.

	Порядок размещения на официальных сайтах в сети Интернет сведений о доходах  лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений, и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 30.07.2014г. №36 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и членов их семей на официальном сайте Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»

	Порядок размещения на официальных сайтах в сети Интернет сведений о доходах и расходах лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации
	РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 05.12.2017г. № 22/40-6 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 22.02.2019г. № 47/102-6 «О внесении изменений и дополнений в Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 05 декабря 2017 года № 22/40-6»

	Порядок проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими данные должности
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 04.02.2013г. № 8 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 04.04.2013г. № 17
 «О внесении изменений в постановление № 8 от 04.02.2013г. «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений» 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 03.12.2014г. №79 «О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, поступающими на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителями муниципальных учреждений, утвержденное постановлением Администрации Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области № 8 от 04.02.2013г.»

	Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения  муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 12.04.2011г. № 15 «О Порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 03.10.2012г. № 45 «О внесении изменений в Порядок уведомления представителя  нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 10.04.2017г. № 23 «О внесении изменений в постановление № 15 от 12.04.2011г.  «О Порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 04.09.2019 г. № 52 «О внесении изменений в постановление от 12.04.2011г. №15 «О порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя)  о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений» 

	Порядок уведомления муниципальными служащими о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 26.02.2016г. № 8 «О порядке сообщения муниципальными служащими Воробжанского сельсовета Суджанского района Курской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»

	Порядок уведомления лицом, замещающим муниципальную должность, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения
	РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 04.05.2016г. N136 «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 05.12.2017г. №22/39-6 «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 04.05. 2016 года № 136 «О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»

	Порядок сообщения о получении муниципальным служащим, лицом, замещающим муниципальную должность на постоянной основе, подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей, его сдачи, оценки и реализации (выкупа)
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Воробжанского сельсовета от 07.03.2017г. № 21 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации

	Порядок освобождения от должности лица, замещающего муниципальную должность в связи с утратой доверия
	РЕШЕНИЕ собрания депутатов Воробжанского сельсовета от 03.07.2017г. № 15/27-6 «Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Воробжанский сельсовет» Суджанского района Курской области»
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