Уважаемые жители Воробжанского муниципального образования!
Уважаемые жители Воробжанского муниципального образования!
 
      Огромная благодарность Вам за то, что откликнулись на приглашение и пришли на нашу встречу. В своем кратком отчете я хотел бы проинформировать вас о проделанной работе в 2016году.
      Коротко о статистике: на территории нашего муниципального образования 389 домовладений, в которых проживает 997 человек, из них 452, пенсионеров, 395 работающих, 25 студентов, 125 детей.
      На территории муниципального образования функционирует средняя школа,3 ФАПа, 3 дома культуры, 3 отделения связи,6 магазинов.
      Земли на территории сельсовета обрабатывают ОАО «Агрофирма «Родина», ООО «Заря» Пигарева В.П., ИП Пигарев С.П., Сидляк В. Д., ОАО «Агропромышленный Альянс ЮГ»
      Также мне бы хотелось остановиться на некоторых цифрах бюджета нашего муниципального образования и его расходования.
      Бюджет муниципального образования «Воробжанский сельсовет» в 2016 году составил
доходов всего: -2 419,0 т.р.
      Собственные доходы - 1360,3 т.р. в том числе
      Налог на доходы физ лиц - 45,7 т.р.
      Налог на имущество физ лиц - 102,7 т. р.
      Земельный налог - 1169,3 т.р.
      Надо сказать, что по сравнению с предыдущими годами доля собственных доходов в бюджете существенно увеличилась в связи с тем, что увеличилась кадастровая стоимость объектов налогообложения, а из областного бюджета поступило доходов значительно меньше по сравнению с прошлыми годами, если в прошлые годы поступало 70% от собственных средств, то в 2016 г. поступило 40% – 1025,4 т.р.
так же поступали трансферты из районного бюджета в сумме 33,4 т.р., которые были использованы на оформление прав  собственности на 1 скважину в с. Ч-Олех и кладбища с. Ч-Олех и д. Осипова Лука (те объекты недвижимости, которые в прошлом году не были оформлены)
были произведены расходы:
- на выплату заработной платы и начисления на зарплату работникам аппарата управления и МКУК «Воробжанский ЦСДК» -1376,8 т.р.
- перечислено в район на содержание ревизионных органов – 65,2 т.р.
- израсходовано на проведение выборов  2016 года-11,5 т р
- потрачено на проектно-сметную документацию на строительство новой дороги по ул. Воробьева -150,0 т р
- частично оплачен счет за детскую площадку в с. Воробжа
- поквартально платились налоги на имущество сельсовета и ДК
- вносились изменения в планы застройки и землепользования
- ежемесячно оплачивались счета за обслуживание противопожарной сигнализации
- оплата услуг типографии, газеты «Суджанские вести»
- оплачивались  счета за обслуживание сайтов и программ
- произведен ремонт крыши и отопительного котла в здании МКУК «Воробжанский ЦСДК»
- производилась оплата отопления, освещения сельсовета, ДК, медпункта, досугового центра «Житица»
- производился косметический ремонт памятников, мемориала
- регулярно ремонтировали водопровод, меняли насосы, электрические счетчики, производили сварочные работы водонапорных башнях.
      Планы в администрации сельсовета большие:
- уличное освещение
- содержание в надлежащем виде мест захоронения
- озеленение и благоустройство населенных пунктов
      Но наш бюджет не позволяет, воплотит жизнь эти полномочия. Хватает только на 90% первоочередных расходов – зарплата, ТЭРы, содержание ревизионной комиссии.
      В 2015 году к вопросам местного значения относилось 32 вопроса, в 2016г. осталось 12 полномочий. Такие полномочия как – строительство и ремонт дорог, содержание и ремонт систем водоснабжение, вывоз и уборка мусора с 2016г. относятся к полномочиям муниципального района.
      На водоснабжение из района было выделено в 2016 г - 1415 р., на вывоз мусора- 138 рублей.
      Вся информация о работе администрации сельсовета размещается на официальном сайте в сети Интернет.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
      В течение зимнего периода мы старались содержать автодороги в надлежащем состоянии, в чем огромная благодарность Пигареву В.П., Пигареву С.П., Сидляк В.Д. Проводилась работа по уборки несанкционированных свалок, спиливание аварийных деревьев, производилась работа по благоустройству братских могил и мемориала павшим воинам, гражданских кладбищ.
      Была подготовлена документация на автодорогу по с. Ч-Олех ул. Советская, которая была передана в собственность комитета по имуществу Курской области.
      Производилась заготовка дров, для отопления Н-Маховского ДК, в Ч-Олешенском ДК произведена замена эл. проводки.
      Были приобретены Новогодние подарки для 40 детей.
      Проводились работы по благоустройству источника и купели.
КУЛЬТУРА
      Мы регулярно участвуем во всех районных и местных культурно-массовых мероприятиях: празднования 71 –й годовщины Победы, 23 февраля, 26 февраля - день освобождения наших сел с приобретением и возложением венков на могилы воинов-освободителей, 8-го марта, дня пожилых людей, дня семьи, Нового год, в районных смотрах и конкурсах
      Также администрацией Воробжанского сельсовета выполняется повседневная работа - постоянно принимаются устные и письменные обращения граждан, выдаются справки, за 2016 год количество которых составило более 500 штук, выдано более 200 постановлений на оформление домовладений и земельных участков граждан в  личную собственность.
      Пользуясь, случаем, хотелось бы выразить благодарность всем депутатам и жителям сельсовета, которые оказывали помощь в решении проблем нашего муниципального образования.

