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Каждому человеку следует помнить, что купаться в неизвестных водоемах и необследованных местах опасно!
Прежде чем приступить к купанию, следует обратить внимание на следующие меры безопасности:
- место для купания желательно выбирать с пологим песчаным, свободным от растений и ила дном без резких обрывов вблизи берега;
- умеющие хорошо плавать и нырять должны убедиться в том, что в воде и тем более близко у берега нет затонувших деревьев, старых свай, коряг, острых камней (как на глубине, так и у поверхности воды);
- в зоне купания, особенно на реках, не должно быть сильного течения, водоворотов, холодных подводных ключей, которые могут привести к судорогам в ногах и руках.
 
Водопользователи, осуществляющие пользование водным объектом или его участком, несут ответственность за безопасность людей на предоставленных им для этих целей водных объектах или их участках.
Лица, ответственные за обеспечение безопасности людей, проводят разъяснительную работу по предупреждению несчастных случаев с людьми на воде с использованием радиотрансляционных установок, магнитофонов, мегафонов, стендов, фотовитрин с информационными материалами.
 
На пляжах и в местах массового отдыха запрещается:
 
- купаться в местах, не отведенных для купания в соответствии с Правилами;
 
-купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;
 
- заплывать за буйки, обозначающие отведенный для купания участок акватории водного объекта;
 
- подплывать к судам и иным плавучим средствам;
 
- прыгать с не приспособленных для этих целей сооружений в воду;
- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;
 
- приводить на пляж и купать собак и других животных;
 
- плавать на досках, бревнах и других не приспособленных для этого средствах (предметах);
 
- ловить рыбу на пляжах;
 
- загрязнять и засорять поверхность и берега водных объектов общего пользования и территорию пляжа;
 
- играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать на водных объектах неприемлемые действия, связанные с нырянием и захватом купающихся;
 
- прыгать в лодку и нырять с лодки.
 
Движение маломерных судов на участке акватории водного объекта, отведенном для купания, запрещается.
 
Каждый детский лагерь или другое детское учреждение, расположенное у водоема, должны иметь ведомственный спасательный пост, который выставляется той организацией, в ведении которой находится данный лагерь или детское учреждение.
Эксплуатация пляжей лагерей без инструкторов по плаванию, на которых возлагается ответственность за безопасность детей и методическое руководство обучением их плаванию, запрещается.
Ответственность за безопасность детей во время купания и методическое руководство возлагаются на инструктора по плаванию.
Контроль за правильной организацией и проведением купания детей в детских лагерях и иных детских оздоровительных учреждениях осуществляют руководители этих лагерей и учреждений.
 
Обучение людей плаванию должно проходить в специально отведенных местах под руководством квалифицированного инструктора.
Каждый гражданин обязан оказывать посильную помощь людям, терпящим бедствие на воде.
Особое внимание взрослые должны уделять детям во время отдыха на водоеме!
Не оставляйте детей без присмотра! Купание детей должно проводиться под непрерывным контролем взрослых.

