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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте

Курской прокуратурой по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Курской области (далее-специализированная прокуратура) проведена проверка по факту не предоставления администрацией исправительного учреждения информации в уголовно-исполнительную инспекцию об освобождении осужденного из мест лишения свободы, имеющего дополнительное наказание, не связанное с лишением свободы.
В соответствии с требованием законодательства наказание в виде лишение права заниматься определенной деятельностью, назначенное в качестве дополнительного наказания к лишению свободы, после отбытия основного вида наказание исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства (работы) осужденных.
При освобождении лица от основного вида наказания в виде лишения свободы, осужденного к дополнительному наказанию в виде запрета заниматься определенной деятельностью администрация исправительного учреждения в день освобождения обязана высылать в уголовно-исполнительную инспекцию судебные решения для дальнейшего исполнения дополнительного наказания несвязанного с лишением свободы.
Специализированной прокуратурой установлено, что администрация одного из исправительных учреждений Курской области при освобождении осужденного С. от основного вида наказания в виде лишения свободы не направила соответствующие документы в уголовно-исполнительную инспекцию для постановки на учет в связи с дополнительным наказанием в виде запрета управления транспортным средством сроком на 4 года, что повлекло ненадлежащее исполнение дополнительного наказания.
В связи с этим, прокурором в адрес начальника исправительного учреждения внесено представление с требованием незамедлительно принять меры к устранению выявленных нарушений закона.
Требования прокурора удовлетворены – необходимые документы направлены в уголовно-исполнительную инспекцию, с сотрудниками, ответственными за данное направление работы, проведены дополнительные занятия, приняты зачеты.
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