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Прокуратурой Суджанского района в рамках систематического надзора за исполнением законодательства о противодействии терроризму, проведен анализ соблюдения ОБУЗ «Суджанская-Большесолдатская ЦРБ» законодательства в указанной сфере. 
В ходе проведенного анализа установлено, что ОБУЗ «Суджанская-Большесолдатская ЦРБ» нарушаются требования действующего законодательства о противодействии терроризму.
Здание (территории) ОБУЗ «Суджанская-Большесолдатская ЦРБ», отнесенное к 3 категории антитеррористической безопасности, в нарушение подп. «а» с п. 15, подп. «а», «б», «в», «е», «ж» п. 16.1 Требований не обеспечено надлежащим ограждением по всему периметру. Кирпичный забор, расположенный справа от центрального входа на территорию учреждения и являющийся ограждением территории ОБУЗ «Суджанская-Большесолдатская ЦРБ», частично разрушен, что создает предпосылки к свободному и несанкционированному доступу лиц и автотранспортных средств на вышеуказанный объект.
Поскольку выполнение указанных обязанностей сопряжено с обеспечением безопасности неопределённого круга лиц, их защитой от любых посягательств со стороны третьих лиц, данные меры является профилактические, направленные на противодействие террористической деятельности.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями законодательства прокуратурой района в адрес руководителя организации внесено представления о необходимости устранения нарушений. Представление рассмотрено, удовлетворено.
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