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Прокуратурой Суджанского района выявлен факт хищения начальником орган социальной защиты населения Суджанского района государственной социальной помощи, выделяемоймалоимущимгражданам.
Прокуратурой Суджанского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о государственной социальной помощи,получателями которой могут быть малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Курской области. 
Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается гражданам в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации.
Проведенной проверкой установлено, что не позднее 23.05.2023 начальник Управления социального обеспечения Суджанскогорайона Курской области Крапивная Н.Н., достоверно знавшей основания и порядок назначения государственной социальной помощи гражданам на основании социального контракта решила похитить денежные средств, принадлежащиеминистерству социального обеспечения, материнства и детства Курской области, представляемых гражданам на основании заключённого социального контракта путем обмана группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
С целью реализации последняя привлекла двух жителей Суджанского района, один которых должен был находить малоимущих граждан, проживающих на территории Суджанского района, на которых можно оформить фиктивный социальный контракт, после чего, оказать им содействие по сбору необходимых документов для подачи в Управление социального обеспечения Суджанского района Курской области для оформления контракта, а второй должен был находиться в тесном контакте с Крапивной Н.Н. с целью сообщения необходимых сведений по исправлению и предоставлению полного пакета необходимых документов для назначения государственной социальной помощи гражданам на основании социального контракта, предоставлять фиктивные документы о расходовании выделяемых заявителю средств, а также распределяться между собой полученных незаконным денежные средства.
В свое очередь, Крапивная Н.Н. должна была обеспечить назначение государственной социальной помощи на основании социального контракта без надлежащей проверки представленных документов заявителями, а также не принимать должных мер по исполнению обязанности по контролю за целевым их расходованием.
Далее один из участников данной преступной группы приискал в качестве кандидата граждан, оказал ему содействие в сборе необходимых документов, после чего, 23.05.2023 обеспечил поступление документов в Управление социального обеспечения Суджанского района Курской области, расположенное по адресу: г. Суджа, ул. Советская площадь, дом 1.
Далее Крапивная Н.Н. на основании заявления гражданина и представленных документов приняла решение, подписав приказ № 94 от 25.05.2023 «О предоставлении заявителю государственной социальной помощи на основании социального контракта» о назначении  емуединовременной государственной социальной помощи на основании социального контракта по направлению – осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности в размере 350 000 руб.
Платежным поручением на счет гражданина были перечислены денежные средства в размере 350000 руб.
Согласно программе социальной адаптациигражданин должен был приобрести основное оборудование необходимое для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности, перечень которого отражен в данной программе на сумму 350000 руб. 
При этом, гражданинпрограмму социальной адаптации не исполнял, выделенные денежные средства на цели, указанные в социальном контракте не расходовал, основное оборудование, необходимое для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности не приобретал.
Далее один из членов группыобналичил поступившие из Управления социального обеспечения Администрации Суджанского района денежные средства в размере 350 000 руб., которые в последующем были распределены между членами преступной группы.
Таким образом, Крапивная Н.Н. и 2 жителя Суджанского района действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно завладели денежными средствами в размере 350 000 руб., принадлежащими министерству социального обеспечения материнства и детства Курской области, выделенных в виде получения единовременной государственной социальной помощи на основании социального контракта, которыми последние распорядились по своему усмотрению.
По выявленному факту в отношении начальника органа социальной защиты населения Суджанского района и 2 жителей Суджанского района прокуратурой Суджанского района 26.02.2024 в Суджанский МСО СУ СК РФ по Курской области в порядке п. 2 ч. 2 ст.37 УПК РФ направлен материал проверки для решения вопроса об уголовном преследовании по ч. 3ст. 159 УК РФ, по результатам рассмотрения которого 28.02.2024 в отношении вышеуказанных лиц возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ.  
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