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По требованию прокуратуры Суджанского района в системуфедеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов внесены достоверные сведения.
Проведенной прокуратурой Суджанского района в январе 2024 года проверкой в аптеках, расположенных на территории района выявлены факты ненадлежащего внесения индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами сведений в федеральную государственную информационную систему мониторинга движения лекарственных препаратов о фактическом наличии препаратов либо их отсутствии. В рамках проверки выявлено порядка пятисот упаковок неучтенных препаратов.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес двух индивидуальных предпринимателей и одного юридического лица внесены представления с требованием устранить нарушения и внести достоверные сведения в систему движения лекарственных препаратов, кроме того возбуждены дела об административных правонарушениях.
[bookmark: _GoBack]На основании постановлений прокурора Суджанского района 27.02.2024 Территориальным органом Росздравнадзора по Курской области индивидуальные предприниматели и должностное лицо привлечены к административной ответственности по ч.2 ст.6.34 КоАП РФ, им назначено наказание в виде предупреждения. 
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