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По требованию прокуратуры Суджанского района устранены нарушения при предоставлении населению качественного коммунального ресурса.
В истекшем периоде 2024 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области на территории г. Суджа производился отбор проб питьевой воды по адресам: Курская область, г. Суджа, Советская площадь, д.3 (артезианская скважина, водозабор «Центральный», артезианская скважина, г. Суджа, ул. Заречная), ул. Ленина, д.3 (общежитие ОБОУ «Суджанская школа-интернат».
По результатам проведенного исследования установлено, что пробы питьевой воды не соответствуют требованиям п. 5 таблицы 3.1, п.2 таблицы 3.3                                           СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 № 2, а также п. 75 СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 № 3, так как превышен уровень каолина и жесткости.
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