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Прокуратура информирует, обязательно  к просмотру гражданам

https://disk.yandex.ru/i/VieGq2HBFI9bcg  
https://мвд.рф/mvd/structureI/Upravfenija/y6K
МВД России

История Министерства внутренних дел России насчитывает уже более двух веков: манифест императора Александра I «Об учреждении министерств», в котором было впервые упомянуто Отделение внутренних дел, был издан 8 сентября 1802 года.
Уникальность МВД среди прочих органов государственной власти состоит в том, что именно органы охраны правопорядка чаще других напрямую контактируют с гражданами. От работы сотрудников полиции зависит соблюдение законности в жизни страны, порядок на улицах городов, а иногда и покой в домах и квартирах самих граждан. По числу обеспечиваемых социально значимых государственных функций, по степени проникновения во все слои общества с Министерством внутренних дел могут сравниться разве что Министерство здравоохранения и социального развития или Министерство образования и науки.

Сегодня от работы МВД зависят многие аспекты повседневной жизни граждан. Органы внутренних дел занимаются обеспечением порядка на улицах, предотвращением и раскрытием преступлений, защитой и охраной частной собственности, государственных и коммерческих объектов. Подразделения МВД борются за безопасность на дорогах страны, обеспечивают проведение массовых мероприятий, днем и ночью приходят на помощь гражданам в чрезвычайных ситуациях. От министра до участкового Министерство внутренних дел – на страже интересов гражданина, закона и общества.

https://doligra.ru/ 
игры по финансовой грамотности Банка России
О проекте

Ресурс Центрального Банка Российской Федерации (Банк России) предназначен для педагогов образовательных организаций и организаторов детского отдыха.

Игры по финансовой грамотности познакомят самых маленьких участников с основами финансовой грамотности, а учащиеся старших классов закрепят свои знания, полученные на уроках финансовой грамотности.

Предлагаемые игры, разного формата и продолжительности, можно использовать в рамках отдельных школьных уроков, организации досуга, а также станут прекрасным дополнением к программе детского лагеря.

https://киберзож.рф/ 
Жизнь в цифровом мире дает нам новые широкие возможности, но и таит серьезные опасности

Несоблюдение элементарных правил может привести к краже ваших данных и финансов. Безопасность в сети зависит не только от компаний и государства, но и от вас.

https://rocit.ru/
РОЦИТ — ваш помощник в интернете 
РОЦИТ – это общественная организация, объединяющая активных интернет-пользователей России.

Миссия

Содействовать развитию и распространению интернет-технологий в интересах граждан России

Что РОЦИТ делает для реализации миссии

· Поддерживает образовательные проекты в области IT и цифровой грамотности

· Представляет актуальные исследования интернет-пользования (анализ востребованности и актуальности оказываемых интернет-услуг)

· Защищает интересы пользователей и специалистов интернет-сферы на государственном уровне (взаимодействие с органами федеральной исполнительной власти) и представителями бизнеса

· Развивает культуру потребления интернета среди граждан (вовлечение населения в использование информационных технологий на всех уровнях)

Проекты РОЦИТ

1. Виртуальная платформа для взаимодействия активных интернет пользователей и государства

2. Горячая линия Рунета, для приема жалоб о нарушении прав пользователей в сети Интернет

3. Исследование уровня цифровой грамотности в России

4. Образовательный проект “IT-моя будущая профессия”

РОЦИТ – 
